

# 胡锦涛等领导同志当选为十一届全国人大代表

新华社北京 2月 29 日

电 胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等领导同志在不同的选举单位当选为十一届全国人大代表。

十届全国人大常委会第三十二次会议 2月 28 日经过表决,通过了十届全国人大常委会代表资格审查委员会关于十一届全国人大代表的代表资格的审查报告,确认各省、自治区、直辖市、香港特别行政区、澳门特别行政区和中国人民解放军等 35 个选举单位选举产生的 2987 名代表的代表资格全部有效,并决定公布代表名单。

胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等领导同志是从江苏、安徽、甘肃、北京、四川、上海、辽宁、湖南、黑龙江等省、直辖市选举单位选举产生的。

按照全国人大和地方各级人大选举法,全国人大的代表,由省、自治区、直辖市的人大和人民解放军选举产生。县级以上的地方各级人大在选举上一级人大代表时,代表候选人不限于各该级人大的代表。

## ■从名册看变化

### 政协委员平均年龄“小”近 2 岁

据新华社北京 2月 29 日电 (记者 李斌 张晓松 吴晶晶)

新委员达一半以上,平均年龄“小”近 2 岁,妇女委员所占比例提高了 1 个百分点……肩负着人民的嘱托,2000 多位政协委员 2月 28 日起陆续抵京报到,出席即将召开的全国政协十一届一次会议。

新委员,新面孔。十七大以后召开的这次盛会格外引人注目,出席盛会的 2000 多位政协委员也无法不引人关注。

#### 新委员超过半数

#### 非中共委员超过六成

一本厚厚的委员名册,记载了 2237 位政协委员的性别、民族、职务、界别等情况。翻阅这本名册,人们不难发现,新一届政协“新面孔”增多了:十一届政协新委员人数超过上届,达到 1232 名,新委员所占比例也从上届的 50.9% 提高到 55.1%。

新委员占据“半壁江山”固然引人关注,另一个比例则更让人关注:2000 多位政协委员中,非中共委员

超过六成——中共委员占 39.9%, 非中共委员占 60.1%, 达到 1345 人。

#### 代表性广泛 素质相对较高

翻阅这本名册,人们发现,新一届政协委员人选具有广泛的代表性,包括了各党派团体、各族各界的优秀代表。其中有经验丰富的领导干部、德高望重的专家学者、受人喜爱的艺术家、为国争光的体育健儿、成就卓著的企业家……

2000 多位政协委员中,有几类人格外引人注目:

——因工作需要参加全国政协的有关方面现职领导干部,如中央统战部部长杜青林、国家人口计生委主任张维庆、国务院台办主任陈云林、最高人民法院副院长万鄂湘、统战部副部长陈喜庆、发展改革委副主任欧新黔、商务部副部长廖晓淇、农业部副部长范小建等。

——部分中央金融机构、在京中央企业主要负责人,如中国人民银行副行长苏宁、中国工商银行行长杨

凯生、中国人寿保险(集团)公司总裁杨超等。

……

据统计,本届政协具有大专以上学历的委员人选占 92.4%, 比第十届高了近 7 个百分点。高学历、高素质为政协委员更好地履行政治协商、民主监督、参政议政职能奠定了基础。

#### 平均年龄“小”近 2 岁 各界名人成亮点

更年轻、更加富有活力——第十一届全国政协委员平均年龄 55.3 岁, 在第十一届下降 3.3 岁的基础上, 又下降了近 2 岁。

在第十一届全国政协委员中, 共有妇女委员 395 名, 占 17.7%, 这个比例较第十一届高了整整 1 个百分点。

此外, 新一届政协委员中还有一些许多人熟悉的知名人士, 如刘翔、韩红、崔永元、朱军、冯小刚等。

“名人之后”不少, 仍然是新一届政协的一个特点, 如毛泽东的孙子毛新宇、周恩来的侄女周秉建、陶铸之女陶斯亮等。

# 通江县长慰问病人 送的是过期食品

民政局局长被免职,副局长被责令写检讨

据《华西都市报》报道“县长春节到县医院慰问病人时送的慰问品里有好多都是过期食品, 民政局局长为这事被免职了!”近日, 四川通江县城读者称, 在慰问当日, 便有病人家属向有关部门举报通江县县长严敏一行所送慰问品有不少过期食品。2月 28 日, 记者在通江县民政局一负责人处证实, 是由于该局工作人员麻痹大意、审查不严导致这些过期食品经县长的手送到了病人手中的, 这一事件在社会上造成了不良影响。事发后, 通江县立即成立调查组进行调查。目前, 该县民政局局长王仁才、救灾救济股股长张武庭为此受到严肃处理, 分别被免去局长和股长职务。

## 慰问品中有过期食品

“他们送的是什么东西, 有的都过期快一年还能吃吗?”一位春节期间在通江县人民医院住院的病人告诉记者: 大年三十下午, 他打开当天县长严敏亲手送来的慰问品, 意外发现大部分礼品都是过期了的, 其中“早茶营养饼干”都过期快一年了(生产日期是 2006 年 8 月 31 日, 保质期为 8 个月), “高钙蔬菜饼干”中已生虫。随后, 相邻的几位病友家属打开慰问品后也发现有些礼品过期了。



慰问品中有过期食品

局长称, 事件发生后, 他们已向病人们道歉并收回了有问题的慰问品。

## 已向店主发处罚通知书

“工商局获悉后, 对所销售的过期食品进行抽样取证。”该县工商局一负责人介绍, 检验得出结论为“不合格”产品。27 日, 该局向副食店业主送达《行政处罚通知书》: 1. 责令当事人立即公告收回已售出的食品并销毁。2. 处罚款 5400 元。

事件发生后, 通江县立即成立调查组进行调查。近日, 通江县决定免去民政局党组书记、局长王仁才的局长职务, 同时责令副局长张德福向县政府写检讨。该局随后免去了张武庭的职务。

## ■相关

### 抗灾时擅离职守 贵阳 28 干部被处分

在举国抗击冰雪的战斗中, 遭遇凝冻灾害最重的贵州省省会贵阳市, 日前处理了 28 名抗灾期间擅离职守、作风懒散的干部。

2 月 2 日, 贵阳市政法委书记邹碧生在开阳县检查工作时发现, 该县禾丰乡派出所所长杨涛等 5 名干部全部脱岗, 时间长达 3 个半小时。经查实后, 2 月 3 日, 开阳县委决定给予杨涛就地免职处理, 其余 4 名干警由开阳县公安局按照有关规定进行责任追究。

1 月 29 日, 清镇市“抗凝冻、保民生”作风督察组在新店镇视察发现, 该镇党委委员、武装部长李仁凯没有在岗。经调查, 李仁凯在没有事先请假汇报的情况下, 连续脱岗两天, 随即被给予撤职处分。从 1 月 14 日至 2 月 13 日, 被逮住的“逃兵”共有 28 名。其中包括 7 名副科级干部, 2 人被撤职, 3 人被就地免职, 2 人被通报批评。此外, 还包括 21 名一般干部, 他们分别受到免职、通报批评、责令检查、扣发奖金等处分。

据《瞭望》新闻周刊

帕金森病是由大脑中多巴胺神经元受损, 不能正常分泌多巴胺递质所引起的。

帕金森病是一种进行性神经系统病变, 临床上主要靠西药来控制震颤等临床症状, 一般 3 至 5 年后会产生耐药性, 病情会逐渐加重。

神经节苷脂是国际公认的能促进中枢神经系统生长的功效物质, 能极易透过血脑屏障, 修复受损的多巴胺神经元, 使其释放足够量的多巴胺

递质, 达到治疗帕金森病的目的。卫生部主管的临床医学核心期刊《中国临床康复》“神经节苷脂治疗帕金森病 414 例”: 神经节苷脂对治疗帕金森病总有效率达到 93.2%。康复热线: 025—83191895, 拨打进热线的患者可免费获取相关资料, 无锡: 0510—89892100、苏州: 0512—61250727、徐州: 0516—80982550。

# 帕金森病根在“神经”

“今年春节过得特别开心, 除夕之夜, 吃团圆饭、看春晚, 其乐融融, 这么多年来, 全家人终于有了开怀的笑容, 老伴脸上也露出了久违的笑容。”陈大妈呵呵地告诉笔者。

“自从老伴 98 年 10 月份患上帕金森病后, 家里一天都没开心过, 就连春节都烦神着没心事过。现在可好了, 老伴的四肢基本上不抖了, 春节期间, 还带老伴去亲戚朋友家走了趟, 他可高兴了, 还在他们面前讲起了他的康复经历。”陈

## 国务院部署

### 事业单位养老保险改革

山西、上海、浙江、广东、重庆 5 省市先行试点

新华社北京 2月 29 日电 国务院总理温家宝 2月 29 日主持召开国务院常务会议, 研究部署事业单位工作人员养老保险制度改革试点工作。

会议讨论并原则通过了《事业单位工作人员养老保险制度改革试点方案》, 确定在山西、上海、浙江、广东、重庆 5 省市先期开展试点, 与事业单位分类改革配套推进。试点的主要内容包括: 养老保险费用由单位和个人共同负

担, 退休待遇与缴费相联系, 基金逐步实行省级统筹, 建立职业年金制度, 实行社会化管理服务等。会议指出, 事业单位工作人员养老保险制度改革涉及面广, 政策性强, 必须先行试点, 积累经验, 积极稳妥地推进。试点地区和有关部门要切实加强组织领导, 周密部署, 妥善处理好改革前后待遇水平上的平稳衔接, 确保试点工作顺利进行。

会议还研究了其他事项。

## 中方要求美方防范“台独”事变

据新华社上海 2月 29 日电

为期两天的中美防务工作会晤 29 日在上海结束。本次会晤由中国国防部外事办公室主任钱利华少将和美国助理国防部长帮办谢伟森共同主持。双方就中美两军关系、台湾问题及其它共同关心的问题坦诚、深入交换了意见。

钱利华阐述了中方在台湾问题上的原则立场, 要求美方恪守中美三个联合公报原则和对中方的有关承诺, 停止向台出售先进武器, 停止与台进行任何形式的官方和军事往来, 采取一切必要措施, 切实防范陈水扁当局铤而走险, 制造重大“台独”事变。美方重申将继续坚持一个中国政策, 反对台湾当局搞“入联公投”, 致力于维护台海地区的和平与稳定。

## “中国第一教育大盘”被指欺骗

“大盘 + 名校”模式亟待规范

因不满购房时开发商作出的子女入学承诺“走样”, 被称为“中国第一教育大盘”的重庆鲁能·星城”近千名业主自 2月 17 日起多次与开发商发生纠纷。有关专家认为, 类似“鲁能·星城”这种“大盘 + 名校”的模式目前在全国比较普遍, 应该是解决公共教育资源不足矛盾的一种有益探索, 但如果不能从根本上规范和监督这种办学模式, 鲁能·星城”事件就很可能一再重演。

开发商是否借名校欺骗 鲁能巴蜀小学执行校长马宏接受记者采访时表示, 学校和业主没有任何协议或合同关系, 业主不满学校从巴蜀小学变成鲁能巴蜀小学与学校无关, 因为那是开发商和业主的合同约定问题。

山东鲁能集团重庆鲁能开发(集团)有限公司营销中心推广主管段炼说, 业主对合同条款有误解, 巴蜀与鲁能联合办学合同约定, 由鲁能投资, 巴蜀全权负责日常管理经营, 鲁能不参与管理和利润分成, 所以对学校收费、教学等都不过问也没有决定权。针对业主的要求, 鲁能公司负责人表示, 业主的学校转公办等要求不是开发商能解决的, 只能尽力协调各方尽快明确答复业主。

“大盘+名校”模式亟待规范 一位不愿意透露姓名的房地产业内人士对记者说, 此次纠纷事件只不过是“大盘+名校”模式缺乏规范的一次爆发体现而已。西南政法大学赵万一教授分析, 一些学校借“大盘+名校”方式扩大规模、吸收生源, 借此抬高房价和促进楼盘销售, 而其中的许多问题却并未得到重视, “大盘+名校”模式亟待规范。据新华社“新华视点”记者 张琴 王晓磊

# 今年春节, 别样心情

大妈补充道。

为了治病, 张大爷可没少吃药: 西药、中药用了一堆, 一开始上肢抖动, 后来两腿也开始抖动, 渐渐的连走路都困难了。07 年 2 月份, 病友给张大爷推荐服用了神经节苷脂口服液, 没想到服用到 5 个月时, 抖动症状真的减轻了, 继续用到现在, 四肢基本上不抖了。